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INSTRUCOES:
1. Faga os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. A interpretagao dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) Paulinho calculou o determinante da matriz 3x3 FACA 0S CALCULOS AQUI!
abaixo. Ele fez os calculos corretamente e encontrou o

determinante. Qual foi sua resposta?
1 3 4

2 5 2

1 3 2
a)—2 b)—-1 ¢)0 d1 e)2
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02) Ana gosta da aplicacdo de determinantes de
matrizes 3x3. Ela fez o tridngulo abaixo e calculou sua
area utilizando determinante corretamente. Que area
ela encontrou?

a)10 b)12 ¢)14 d)16 e)18

03) A soma dos determinantes indicados a seguir é
igual a

a b [-a -b
b a [b a :
a) ab bya’  c)2a’h® d)0 e)-ab

+

04) O valor do determinante
b 0
0 c
0 0
b ¢

a) 3abcd b) 2abcd c) 3ach
d)-3abc e) -2abd
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05) Pedro usou apenas notas de R$ 5,00 e de R$ FACA OS CALCULOS AQUI!
10,00 para fazer um pagamento de R$ 200,00.
Quantas notas de cada tipo ele usou, sabendo que no
total foram 25 notas?

Observacdo: Monte e resolva o sistema.

a) 15 notas de R$ 5,00 e 10 de R$ 10,00
b) 20 notas de R$ 5,00 e 5 de R$ 10,00
¢) 8 notas de R$ 5,00 e 13 de R$ 10,00
d) 10 notas de R$ 5,00 e 15 de R$ 10,00
e) 5 notas de R$ 5,00 e 20 de R$ 10,00

06) Um jogador de basquete fez o seguinte acordo
com o seu clube: cada vez que ele convertesse um
arremesso, receberia R$10,00 do clube e, caso
errasse, pagaria R$5,00 ao clube. Ao final de uma
partida em que arremessou 20 vezes, recebeu a
guantia de R$50,00. Quantos arremessos ele acertou?
Observacéo: Monte e resolva o sistema.

a)15 b)14 c)12 d)11 )10

07) O valor de x no sistema

Xx+y+z=3
2x+3y—2z=3 é:
3x+2y+z=6

a—1 b)-2 c¢)0 d1 e)?2
8) UFRGS-RS) O sistema linear:

k+2)x+y—2z=0
x+ky+z=0
—x+k—-1z=4

é possivel e determinado, exceto para um nimero
finito de valores de k. A soma de todos esses valores
dek é:

a-1 b)-%2 ¢)0 d¥% el

EXTRA - DESAFIO

VALE 2 PONTOS
A soma dos ndmeros das faces opostas de um dado é
sempre 7. O dado da figura é girado sucessivamente
sobre 0 caminho indicado até parar na Ultima posic¢éo,

destacada em cinza. Nessa posicao, qual € o nimero
gue esta na face superior do dado?
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